| 2. BHORE

ERAFOSEIL IS G 3112 (k=7 U — M) LIS G 3117 (8= v 7 U —
N FAEARE) o955 SD295A, SD345 F /-1 SDR295 D BIEEk T, AMELZ R REN

~E3D10 X% D13 W5

10—

- 20« 77{|OEEN (fRES R)

(1. BHORE

@ L O RIFRIL. %5®ﬁ1HTE¢6
@ i OEIMRIX. 800mmEL F GE#IL600mm) &9 5,

&5 Hitah DEfE

Peps W7 7
' 71:")7(%:@%5 29I e D L 1% PRSP ORI S
by DRER ORI (mm) Ty IOEX FOE D[ g 2
(mm) (mm)
L6LIF 800 400, 500, 600 600
0 : 900 450 (900)
16 218222 LT 400 400, 500, 600 600
: ' 900 450 (900)
12 U 800 400, 500, 60 600
7ol 900 450(900)
12 %216 LI F 400(800) 400, 500, 600 400 (600)
900 (450)
ML FE T a AR D %2 () NWOEMEIZD13% Az & & ORg
(2. BEGORE |

@ T ITEEATEMG 7 10 v 7 OMFH 2 AT 5 Z5RENICECE L, 8- ORI HERE /R Bl

BIHDL, TEENTERWEAL., WmEHtm e T35,
@ BETHEIC I TR 2 Bl iE T D,

A

(3. BHORE

@it L, FEIEZ 40dLL EIERE & SE TR E TL AR TY b B TRz 0T 15,
MWERmIE 7 Vs (R ST AR 10dLA L, Wil 5dLL 1) 29 256 2RE . BEAN

TOERPKE FEEELEL TV,

@ %, BETEEROREANIC 180°7 v 7 (REAALLE) T HNT T 50, 90°7 v 7 (R E

10dLA B) TR A B,

@ {7 1o v JIOYEREOHEIX. JROE S 1.8mELFTIE D10 UL ., 1.8mAEEx 254

XD13 UL EET 5,
@i =T OfERRIX, D13 UL EET 5,



| 4. ERORE

OVEEEDHDIL, MOE S 1. 8mLA FTIID1I0A, 1. 8SmZi#Ex 2R TIIDI3 ZALE T 5,

@ VERETEEROBAT 1L, & O —dnl TIFEEIR DR IZ 180°7 » 7 ) EHMNT & L, i & Pk
HMRORERFIZ 90° H1 0 Hif CEHRME L9 5,

@45 DOREIEIX. 800mmELT (600mmAAHE L) L35,

5. BEOXEBOBHOEELERBTRS
@ D EE R VENRTFORE ST, F 61255,

F6 BHDEERVERBFORS

oG W » Tyl A ANES
FREFR S BER 2 BERN TRk S A 40d 35d
(L) VB TE B e & BE 2k < i 25d B
G - BB O EEE S (L) 40d 30d

d : 8OO I HWZEE (mm)

L1=d x 40
Z
X
B i
[ 1—————0 =] —
¥
d =EXRHEE
F F Bt T X1
Rz CLETORS BHO—BEBDODADLEEORS
(MEFRS=L1 ) (EE&S=L2)

M4 HHOEBERVERBEFDRSO—H

-10



13

D

G

e

[
Hef
= k-
- i (U5s 1) (T AminEs)
ﬁ L VTR B A B = I 1 2EUYY 8
o cwEE
FEIIN0;
™ -
i W
E g% \h \' "x
E ——HE S
= =
LS ki
2 - -
i |
2 = e
o = i
ﬁ:& [us) = i
= P | |
il '— e
£ fa
=
= i 5 R n
= S = 2 3
ca nfg s %
o M= =
= i iy 2
g o g !
e = B ]
Lo o i
L B
i o #
Mo il k!
-~ o - “
= .
\ il =
H )
|
(UG ) = G :
H = | 18
2 el =| Sk <
o n ol e |
> g 2 s = o %
n K ol § - =
fE t | # 18 s G ®
B = | ™ # - S
o - Sl
b2
=
5
iz
£

5 JOyIIROEEFHDO—HI
(EEREREEHFIOVIZANSEEX. BHNRESNEOSN O OEHEHEATAIERNICEEILAILETIETSIE)

-10 -





